

马卫东在全县农村人居环境整治“百日行动”会议上要求 扎实推进“百日行动”迅速改变农村面貌

本报讯（记者 付永奇 通讯员 窦海建）全市农村人居环境整治“百日行动”工作会议召开后，商水县委、县政府高度重视，迅速成立由县委书记马卫东任组长的农村人居环境整治“百日行动”工作领导小组，于2017年12月31日、2018年1月1日、1月5日连续三次组织召开农村人居环境整治“百日行动”成员单位及县直相关单位负责人会议，积极动员，广泛宣传，全面部署这一工作。县领导马卫东、李本磊、李海涛、黄宇飞等出席会议。

会议要求全县各乡镇场办、各部门认真贯彻落实全市农村人居环境整治“百日行动”工作会议精神，利用2017

年12月底到2018年3月底的时间，在全县农村广泛开展人居环境整治“百日行动”，重点抓好“农村垃圾清理行动”“文明乡风提升行动”“农村绿化美化行动”三项重点工作，迅速改变农村面貌，彻底解决农村环境卫生突出问题，为实施乡村振兴战略，推进精准扶贫，做好2018年农业农村各项工作，打下坚实基础。

在2017年12月31日召开的会议上马卫东指出，开展农村人居环境整治“百日行动”不仅是提升商水形象、加快发展的现实需要，也是县委、县政府改善城乡人居环境、顺应百姓期待的务实之举，更是检验和培养干部作

风的民心工程。他要求全县各乡镇场办、各部门进一步增强做好农村人居环境综合整治工作的责任感和紧迫感，围绕各自承担的工作职责，认真研究和分解目标任务，突出“农村垃圾清理”、“文明乡风提升”和“农村绿化美化”三项重点工作，根据县委、县政府要求，对照考核办法，迅速制定出切实可行的实施方案，并抓好落实，确保尽快取得环境整治新成效。

在2017年12月31日和2018年1月5日的会议上，李本磊就全县农村人居环境整治“百日行动”工作进行安排部署，希望各单位明确责任，强化领导，相互配合，部门联动，严格督导，抓好落实，扎实推进农村人居环境整治工作开展。

“扎实推进，问题及时整改到位。对完成工作任务好且排名前列的乡镇场办给予表彰奖励，纳入全县改善农村人居环境奖补资金范畴；对排名落后的给予通报批评，整改不力的交由干部作风整顿领导小组办公室处理；对造成严重后果的，追究单位主要负责同志和相关责任人员的责任。

在2017年12月31日和2018年1月5日的会议上，李本磊就全县农村人居环境整治“百日行动”工作进行安排部署，希望各单位明确责任，强化领导，相互配合，部门联动，严格督导，抓好落实，扎实推进农村人居环境整治工作开展。

马卫东 踏雪入户送温暖

大雪之后，气温连创新低。贫困户和驻村队员生活怎样，是县委书记马卫东非常关心的事。连日来，他带领相关部门人员带头开展“大慰问、大宣传、大落实”活动，轻车简从，踏着积雪，冒着严寒，深入姚集、黄寨、胡吉、练集等乡镇，看望驻村工作队员，为贫困户送上棉衣、棉被、米面油，向贫困群众宣讲脱贫攻坚政策。图为马卫东在贫困户家中访寒问暖。

记者 付永奇 通讯员 高玉贵 摄



韩秀娟深入乡村督导脱贫攻坚工作

本报讯 2017年以来，练集镇在脱贫攻坚中，找准企业发展与贫困户脱贫摘帽结合点，大力发展蔬菜产业，实现企业快速发展和贫困户精准脱贫的“互惠双赢”目标。

该镇响应县委、县政府号召，依靠“千企帮千村”政策，通过召开党委、人大、政府联席会，征询人大代表意见建议，外出考察论证等渠道，在耿楼村流转土地1000多亩，在闫桥村流转土地500多亩，在梁寨村流转土地400多亩，以烟叶、蔬菜等经济作物种植和深加工及营销为主营业务，建立农业生产基地、农业种植合作社、扶贫车间。合作社和基地根据贫困人群实际情况，一户一策，采用承租贫困户土地，以入股分红、吸收贫困人员进厂务工等方式进行帮扶。

截至目前，该镇闫桥、耿楼、梁寨等行政村的38户贫困家庭56名贫困人员实现家门口就业，人均月收入1800元百元左右。

（闫志凯）

黄寨镇召开 脱贫培训会

本报讯 1月9日上午，黄寨镇召开脱贫攻坚驻村工作队业务培训会，镇全体干部职工、各行政村驻村工作队全体成员参加。

县扶贫办督导组成员陆高亮结合近期在对各乡镇扶贫档案整理工作督导过程中发现的问题，有针对性地作了详细指导和培训，对下一步档案规范化整理作出具体安排。县扶贫办督导组组长亢世臣对镇干部不畏严寒，冒着风雪逐村逐户走访慰问，帮助贫困户铲除积雪、糊窗户、送棉被的送温暖行动表示赞扬。要求各驻村工作队克服困难，切实增强扶贫工作责任感、使命感、紧迫感，严格遵守工作纪律，坚定做好精准扶贫工作的决心和信心。

镇党委书记朱宏伟要求镇全体干部职工、各行政村驻村工作队成员努力做到，档案质量再提升，政策宣传再加强，环境整治不放松，基层党建再巩固，看真贫、真扶贫、扶真贫，坚决打赢脱贫攻坚战。

（马永梅）

欢迎提供新闻线索

周口日报商水新闻
两周期一，周五出版
电话：199 3941 3110
E-mail zkrb2578@126.com

暖心办税服务优 企业感激送锦旗

本报讯 1月8日上午，河南普爱饲料股份有限公司的财务人员将一面印有“热情服务 排忧解难”的锦旗送到县国税局，感谢办税服务厅工作人员急纳税人之所急、想纳税人之所想，为他们提供优质细致、周到、高效的办税服务。

近年来，县国税局不断提升服务

质量，开展延时服务，实行特事特办，有效提高纳税人满意度。前不久的一天，普爱饲料有限公司办税人员匆匆赶到办税大厅，咨询增值税发票开票的涉税业务。办税服务厅人员了解到企业因邀请德国工程师来公司进行技术辅导，要在限期内为对方开具技术

服务费发票，就立即开辟绿色通道，耐心向纳税人讲解办理该业务涉及的税收政策和工作流程。在认真审核纳税人提供的资料后，为纳税人提供延时服务，使其成功开出发票。办理完业务，已是晚上8点多，纳税人连声道谢着走出办税大厅。

（李媛媛）

驻村第一书记“冬日走访”暖人心

村“两委”成员、驻村第一书记、驻村工作队员定期轮流走访看望贫困群众，帮他们做一次家务，和他们拉一次家常，为他们献一次爱心。任将伟和驻村队员按照县乡脱贫攻坚工作要求，经常到贫困户家中，宣传扶贫政策，看望慰问困难群众，为部分困难户送去棉衣、棉被。45岁的赵贞国瘫痪在床，生

活不能自理，家庭十分困难，任将伟送上门被，鼓励赵贞国一家克服困难，乐观面对生活。拿着手中的棉被，贫困户纷纷表示感激，称赞驻村第一书记不仅帮助他们维修门窗、改造危房，而且在寒冬季节购买棉衣、棉被，让他们感受党和政府的温暖。

（胡书广）



1月10日，商水县袁老乡王屯村农民在晾晒红薯粉条。寒冬时节，该县农民利用传统手工艺加工红薯粉条、粉皮等粉制品，呈现出“冬闲人不闲，个个忙挣钱”的喜人景象，实现冬闲增收。

刘飞 魏红 摄

商水县部署宗教工作

本报讯（记者 付永奇 通讯员 董珍）1月10日下午，商水县召开统战工作领导小组第二次全体（扩大）会议，就全县宗教工作进行具体部署。县委副书记、政法委书记闫冬梅，县常委、统战部长李远富，县总工会主席卢红兵等领导出席会议，县统战工作领导小组成员单位负责人、各乡镇场办产业集聚区主要负责人、分管副书记、统战委员参加会议。

会上，卢红兵传达了县委书记马卫东在县委常委会议研究贯彻落实中央、省委、市委关于宗教工作重大决策部署时的讲话精神。县民宗局局长王健汇报了全县宗教工作现状、存在问题及下一步工作打算。

闫冬梅在讲话中指出，这次会议主要任务是学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记关于宗教工作的重要论述精神，认真落实市委统战工作领导小组（扩大）会议精神，按照县委常委会研究意见和马卫东书记要求，研究解决宗

教领域存在的突出问题，进一步提高全县宗教工作水平，确保全县社会大局和谐稳定。闫冬梅强调，各乡镇场办产业集聚区主要负责人一要正视问题，坚决扛牢政治责任；二要强化措施，确保社会大局和谐稳定。三要加强领导，务求宗教工作实效。

李远富就如何贯彻落实会议精神要求与会人员，统一思想，提高认识，增强做好宗教工作的责任感和使命感。加强宗教政策和法律法规学习，提高工作水平和业务能力，熟悉和掌握党关于宗教工作的理论和政策，努力提高驾驭宗教工作和解决复杂问题的能力。要当好助手，积极参谋，为党委、政府提出宗教工作的好思路、好措施。

会上，各乡镇场办产业集聚区主要负责人向闫冬梅递交《商水县宗教工作三级网络两级责任制目标管理责任书》。黄寨镇、舒庄乡、邓城镇就宗教工作三级网络两级责任制建设及基督教管理工作交流发言。

县驻村工作总队工作汇报会召开

本报讯（记者 付永奇 通讯员 欧协金）1月6日下午，商水县召开脱贫攻坚驻村工作总队工作汇报会，县委副书记、政法委书记闫冬梅，副县长何海中出席会议，12个驻村工作总队队长参加会议。

会议由县扶贫办主任朱小彪主持。会议听取各驻村工作总队队长工作情况汇报，列出目前脱贫攻坚工作存在的问题，以及解决问题的意见和建议。

针对各工作总队近期的工作，闫冬梅表示，一是感谢大家。近期连下两场大雪，天气恶劣，工作条件艰苦，感谢各总队认真负责开展工作，感谢大家提出的建议和意见。二是依靠大家。县委、县政府相信驻村工作总队会担起自己的

县文化科技卫生“三下乡”启动

本报讯（记者 付永奇）1月10日上午，冬日暖阳普照着热闹非凡的商水县城关乡瓦房庄村文化广场，在专业演员台上唱完4段耳熟能详的豫剧选段后，商水县2018年文化科技卫生“三下乡”暨春节期间“推动移风易俗树立文明乡风”系列活动在数百名村民的热烈掌声中拉开序幕。

“你的血压正常，天气寒冷要注意保暖！”在县妇幼保健院义诊台前，医生对刚测量完血压的赵老汉叮嘱说。近年来，县委、县政府高度重视“三下乡”工作，把它作为凝心聚力推动脱贫攻坚再上台阶的具体举措，“三下乡”一年比一年规模大。县文明办主任李立介绍，今年参加“三下乡”的阵容有所增强，共有文化、教体、科技、卫生、农业、司法等10多个部门参与。扶贫政策解

读、生育卫生服务、实用科技咨询、移风易俗挂历发放、书法义写等利民便民的服务深受欢迎。这些单位捐赠的价值6多万元的图书、书包、腰鼓、药品、米面油等更是让现场群众心里乐开了花。

“我的新房刚建好，最需要一幅字提升装饰品位，挂上后儿子也能天天比着练书法了。县里的‘三下乡’真好啊！”拿着墨迹未干的县知名书法家的作品，该村青年杜超杰高兴地说。

“今年县委、县政府将选派更多文艺、科技、卫生、农业、法律等方面专家，把戏台搭到农民家门口，把科技、农业等知识送到田间地头，为他们送去先进科技文化大餐，普及科学知识，树立文明乡风，助推经济发展。”县委常委、宣传部长李本磊帮助发宣传彩页边告诉记者。

县供电公司冰雪天气保用电

本报讯 1月9日，大雪之后，持续降温和雨雪天气，给商水县带来了严峻的考验。在商水县汤庄乡东赵桥行政村，村民赵多家门外，供电公司员工孙群涛在巡线过程中发现，一条导线断落，造成附近居民家中停电。孙群涛立即组织抢修，经过一个多小时的努力，终于恢复了供电。

这是商水县供电公司迎峰度冬期间，为确保全县居民安全可靠用电而加大推广使用网络平台力度的场景之一。

据该公司结合实际制定迎峰度冬、电网应急等各类应急预案，明确责任，落实到人，做好事故预想和反事故演习，提高各部门的协同配合能力；加强与气象部门的沟通联系，实行24小时值班，备足抢修物资，维

护抢修车辆，妥善处理各类故障；组织各基层所站员工对辖区内各条线路和台区进行巡视消缺，充分利用用电高峰来临前的有限时间，逐条整改发现的问题和隐患；加大推广使用网络平台的力度，通过网站、微信、微博、电e宝，让客户足不出户轻松实现停电告知、查询电量、投诉报修等便捷服务；深入县产业集聚区找大用户了解用电需求、征求意见，通过抄表、测电压、红外线测温等方式检查企业设备、线路运行情况，为迎峰度冬安全用电做准备。

（杜致光 赵丽娜）

化河乡全力应对低温恶劣天气

本报讯 面对近期出现的低温雨雪冰冻恶劣天气，化河乡党委、乡政府高度重视，组织党员干部主动作为，完善各类应急预案，落实各项防范和抗灾减灾应急处置措施，确保人民群众生命财产不受损失。

该乡及时召开会议安排部署雨雪天气安全防范工作，深入排查治理各类事故隐患，确保责任到人、措施到位，减少恶劣天气带来的损失和影响。组织包村干部、村干部对各类大棚、临时工棚、简易房屋及时清除积

雪或采取有效加固措施，防止建筑物倾斜倒塌，5户住房有坍塌隐患的困

难群众被转移安置到村委大院。组织广大党员干部清扫集镇街道、迎宾大道、村内主干道上的积雪。要求电力、通信、自来水、天然气等部门及时组织力量做好水表、气表及其输送管道等设施设备的检查，对受损的供水、供电、供气、通讯等基础设施进行抢修。乡安监办通过短信、广播、电视滚动字幕加强冬季取暖安全知识教育。

（张长河）

县公路局除雪防冻保畅通

本报讯 1月3日以来，全县普降大雪，县公路管理局启动除雪防冻紧急预案，及时有效地开展除雪保畅工作。

4日上午，公路局抢险分队全部集结到位，清扫机全部出动，80多名养护工参与除雪保畅作业中。在清扫路面的同时敲落路两则树木上的积雪，防止树枝被雪压断。桥梁

工程师及桥梁管护人员第一时间对桥梁进行排查，不间断进行巡查，确保桥梁安全运营。该局还实行24小时值班和领导带班制度，沿线路各班加强道路巡查，及时获取公路路况信息，根据天气情况，持续做好除雪防冻工作，确保辖区内干线公路安全畅通。

（张静）